

平陆新闻

中共平陆县委宣传部 主办 第 042 期 (总第 134 期)

2016 年 10 月 10 日 星期一 农历丙申年九月初十 内部资料 注意保存

讲政治 有信念
讲规矩 有纪律
讲道德 有品行
讲奉献 有作为

我县传达贯彻市第四次党代会精神

平陆县传达贯彻市第四次党代会精神大会



摄影 / 刘文礼

9月29日上午,我县召开会议传达贯彻市第四次党代会精神。县委书记郭宏、县长李咏、县委副书记翟纪亭、县人大主任张孝木、政协主席郭淑文、县委常委、政法委书记段毅平,县委常委、副县长李怀并,

县委常委、宣传部部长关红,县委常委、纪委书记孟力,县委常委、组织部部长裴向红,县委常委、人武部政委肖四军,县委常委、统战部部长吴宏伟等县领导参加会议。

县委副书记翟纪亭主持会议。

会上,县长李咏传达了市委书记王宇燕在市第四次党代会上所做的《市委工作报告》精神;县委常委、纪委书记孟力传达了市委常委、纪委书记李曾贵所做的《市纪律检查委员会工作报告》精神以及县委书记郭宏在全县贯彻落实市第四次党代会会议上的讲话精神。

县委书记郭宏就贯彻落实好市第四次党代会精神,抓好全县当前工作,强调全县各级各部门一是要以“两学一做”学习教育为契机,进一步增强基层党组织活力,提高党员干部素质。做到理论学习热起来,组织生活紧起来,纪律约束严起来,责任担当强起来;二是要以脱贫攻坚工作为统领,进一

步促进全县经济社会跨越发展。要全力推进脱贫攻坚,狠抓项目建设,统筹推进“五化”。三是要以构建良好政治生态为目标,进一步加大党要管党、从严治党的力度。要严格按照中央、省委和市委要求,旗帜鲜明地反对腐败,态度坚决地惩治腐败,坚持把纪律和规矩挺在前面,把握运用好监督执纪“四种形态”,以鲜明的纪律推进全面从严治党。四是要以创先争优的

模范为榜样,进一步激发全县党员干部干事创业激情。各级党员干部要严格按照“三严三实”要求,大力倡导“32字”工作导向,切实增强为民服务意识,持续开展干部纪律作风大整顿活动,引导党员干部把全部心思和经历都用在干事创业、为民服务上来,努力在全县营造勇于担当、敢于任事、善于谋事的浓厚氛围。五是要以维护社会和谐稳定为重点,进一步弘扬向上向善的良好风气。要坚持以人为本,围绕群众最关心、最直接、最现实的问题,着力抓好教育、就业、医疗卫生和社会保障等民生实事,让发展成果更多地惠及人民群众。

郭宏要求,全县各级党组织要以此次市第四次党代会胜利召开为契机,团结带领全县干部群众,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,坚定信心,锐意进取,不忘初心,砥砺前行,不断加快脱贫攻坚步伐,全力推动经济社会健康发展,努力

为建设经济繁荣、社会和谐、民生殷实、生态优美的新平陆和实现全面建成小康社会的目标做出新的更大的贡献。

郭宏还对我县安全、信访、节日值班等工作做了安排部署。

翟纪亭就贯彻落实好此次会议精神提出意见和要求。

9月29日下午,县大常委会组织全体机关干部召开会议,传达学习市第四次党代会精神。县人大常委会主任张孝木、副主任毛振忠、张新民、伊改莲参加会议。

会议传达了《市委工作报告》、《市纪律检查委员会工作报告》精神以及县委书记郭宏在全县贯彻落实市第四次党代会会议上的讲话精神。

张孝木要求,县人大机关全体干部必须把学习贯彻市党代会精神,作为当前和今后一个时期的重要政治任务;要深刻领会会议精神实质,切实把思想统一到会议精神上来,把行动落实到既定目标上来;要以学习贯彻市党代会精神为契机,认真对照县委县政府年初确定的目标,逐项梳理,对照检查落实,做好工作收尾总结,及早谋划明年工作,为实现新一届人大工作良好开局奠定基础。

县人大常委会传达贯彻市第四次党代会精神

县政协党组开展「讲道德 有品行」专题学习讨论

9月28日上午,县政协主席郭淑文主持召开政协党组“讲道德,有品行”专题学习讨论会。县政协副主席武正荣、员晋杰、荆炎星、梅青婵参加讨论。

郭淑文结合自身工作实际,以《修身养德 锤炼品行 争做新时期德行并举的合格党员》为题做了讨论发言。指出,道德与品行是一个人的思想和灵魂,是党员干部的立身之本,处事之基,成事之道,是为官和做人的根本。讲道德、有品行,就是要坚定信仰,坚守底线,就是要踏实做人,敬业担当,就是要谨小慎微,管住细节。作为政协机关的党员干部特别是领导干部必须坚持勤以修身、俭以养德,始终保持高尚的精神追求和道德情操,传承和发扬艰苦朴素、勤俭节约的优良传统和作风,始终保持共产党人的清廉本色;做到克己奉公、淡泊名利、爱岗敬业、公道正派。做一名“政治上靠得住,工作上有本事,作风上过得硬”的德才兼备的党员干部。

武正荣、员晋杰、荆炎星、梅青婵也分别做了发言。

郭淑文要求县政协全体党员干部要以这次专题学习讨论为契机,不断强化道德修养,锤炼政治品行,认真做到“明大德、守公德、严私德”,以高尚的人格魅力和务实的工作作风,引领带动广大政协委员,为县委、县政府各项战略目标的顺利实施做出新的更大的贡献。

关红下乡走“亲戚”

杨云锋

2016年9月30日是国庆长假前的最后一个工作日。刚刚走上县委常委、宣传部长领导岗位的关红,在圆满完成全县“两会”宣传报道任务、顺利组织平陆代表参加运城第一届关公国际旅游节开幕式后,又一大早就马不停蹄地奔赴距县城60余

公里的曹川镇龙陡峡风景区,察看了解景区开发建设情况。

龙陡峡风景区是我县民营企业家陆朝军先生于2008年投资开发,并于2015年底开始对外开放运营的。龙陡峡位于曹川镇下洞村西沟河上游。发源于中条山深处



图为关红一行在帮扶点坡底乡后窑村听取村干部介绍精准扶贫情况

的太宽河,像一条白色飘带,穿行于山谷之中,自东绕西拐进西沟河,在上游形成龙潭瀑布,冬天似冰柱倒挂,涓涓一线细流;夏日则飞湍直下,犹如垂天白练。水激石峭,白雾腾空,注目细看,瞬息万状,当阳光斜射的时候,潭水深,蒸气掩映,能形成两道彩虹架潭而起,即著名的“龙潭双虹”,是我县东部山区一处绚丽夺目的自然景观。

途经曹川镇政府时,关红详细听取了曹川镇党委副书记、镇长马庆国就该镇宣传思想、网络安全以及旅游开发等方面的工作汇报。当听说寺头村关帝庙系元代,比运城关帝祖庙时间还长,是目前国内建筑年代最早的关帝庙时,关红深情地说:“一定要抓住这个契机,把寺头关帝庙保护好、宣传好,做好申遗工作,让这一民族瑰宝走出平陆,走出运城,走出山西,走向世界!”

上午9时许,关红一行来到了龙陡峡风景区,在听取包企业干部董文平的相关汇报后,关红在县文物旅游局局长赵泽红的陪同下,率领宣传部副部长一起走进龙陡峡。中秋的龙陡峡涧水哗哗,青山碧翠,大有泰山之伟岸,华山之险峻,九寨沟之风情……

一路上,关红一边听导游师傅详细介绍景区的景点典故,

(下转二版)